

Uveřejněno na profilu zadavatele

V Praze dne 27. srpna 2019

Reg. č.: VZ-430/19

Ev. č. VZ: Z2019-024341

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 (informace o změně zadávacích podmínek veřejné zakázky)

Veřejná zakázka: „II/112 Domašín - Zdislavice“

Zadavatel: Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace, se sídlem Zborovská 81/11, 150 21 Praha 5 - Smíchov, IČO: 00066001

Zástupce zadavatele: Advokátní kancelář Jansta, Kostka spol. s r.o., se sídlem Těšnov 1/1059, 110 00 Praha 1, IČO: 28505913

Vážení,

zadavatel Vás tímto v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) informuje o změně zadávacích podmínek a poskytuje níže uvedené vysvětlení zadávací dokumentace ke shora označené veřejné zakázce.

1.	Změna zadávacích podmínek veřejné zakázky
	Zadavatel provedl změnu/úpravu zadávacích podmínek veřejné zakázky, a to pokud jde o Soupis stavebních prací s výkazem výměr (příloha č. 2 zadávací dokumentace). Upravený Soupis stavebních prací s výkazem výměr (příloha č. 2 zadávací dokumentace) bude uveřejněn na profilu zadavatele současně s uveřejněním tohoto vysvětlení zadávací dokumentace. Ostatní dokumenty tvořící součást zadávacích podmínek veřejné zakázky (shora neuvedené), které jsou uveřejněny na profilu zadavatele, zůstávají i nadále v platnosti beze změn/doplnění.
2.	Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č. 2:
	Úplná uzavírka - podle přílohy „901_DIO“ : „Vzhledem k navržené technologii stavební práce budou prováděny za úplné uzavírky celého úseku. Stavba bude průjezdná pro vozidla stavby, integrovaného záchranného systému a pro linkové autobusy. Vzhledem k tomu, že v pěti úsecích ze sedmi bude odstraněno cca 40cm konstrukčních vrstev vozovky si nedovedeme představit jak bude stavbou pravidelně projíždět linkový autobus. Doplní zadavatel do rozpočtu položku na náhradní autobusovou dopravu po objízdné trase ?
	Odpověď: Zadavatel požaduje, aby uchazeči zpracovali nabídky v souladu se zadávacími podmínkami veřejné zakázky, tj. dle předložené PD, včetně DIO. Případné změny vyvolané na základě rozhodnutí správního orgánu při projednání a rozhodnutí o uzavírkách budou řešeny v průběhu stavby jako ZBV. Zadavatel není schopen

	předjímat rozhodnutí správních orgánů a v PD je uvedena jedna optimální varianta předjednaná projektantem.
--	--

3.	Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č. 3:
	Bolinka - V obci Bolinka znemožní úplná uzavírka obslužnost místních nemovitostí. Dle našeho názoru je nutná realizace po polovinách. Změní zadavatel požadavek na úplnou uzávěru na realizaci po polovinách a upraví v tom smyslu DIO ?
	Odpověď: Zadavatel požaduje, aby uchazeči zpracovali nabídky v souladu se zadávacími podmínkami veřejné zakázky, tj. dle předložené PD, včetně DIO. Případné změny vyvolané na základě rozhodnutí správního orgánu při projednání a rozhodnutí o uzavírkách budou řešeny v průběhu stavby jako ZBV. Zadavatel není schopen předjímat rozhodnutí správních orgánů a v PD je uvedena jedna optimální varianta předjednaná projektantem.

4.	Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č. 4:
	SO 101.0 Vedlejší a ostatní náklady – pol.č. 7 OSTATNÍ POŽADAVKY - OPRAVA OBJÍZDNÝCH KOMUNIKACÍ DOTČENÝCH STAVBOU, 1 KPL – podle textu uvedeného pod názvem položky má být položka oceněna částkou ve výši „cca15% ze ZRN“. Tuto formulaci považujeme za vágní a ve svém důsledku vedoucí ke vzájemné neporovnatelnosti nabídek jednotlivých uchazečů. Žádáme zadavatele o úpravu soupisu prací stanovením pevné částky pro ocenění této položky závazné pro všechny uchazeče, případně vypuštěním této položky.
	Odpověď: Položka je oceněná pevnou částkou, která je uvedena v položce č. 7, a to 15 305 000,-. Popis v soupise prací - v závorce 15% ze ZRN - byl odstraněn.

5.	Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace č. 5:
	SO 101.1 Úprava povrchu sil. II/112 - úsek č.1 – pol.č. 6 POPLATKY ZA SKLÁDKU zemina - chyba ve výpočtu na řádku D – správně má výpočet být: $(12,5*0,025+29*0,04+46*0,065+10*0,1)*2,0=5,46$ [D] a celkové množství položky 738,61 T.
	Odpověď: Položka byla opravena - $(12,5*0,025+29*0,04+46*0,065+10*0,1)*2,0=10,925$ [D] a celkové množství položky 744,075 T.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s čl. 7 zadávací dokumentace na základě předchozího dotazu dodavatele.

Toto vysvětlení má charakter změny/doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel upozorňuje, že veškerá vysvětlení zadávací dokumentace a případné změny nebo doplnění zadávací dokumentace jsou dodavatelé povinni zohlednit při přípravě nabídek.

.....
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje,
příspěvková organizace
Mgr. Zdeněk Dvořák MPA, ředitel